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¢, a constant A, a constant

n An+A,

n? A,n*+An+ A,

n'tezZ* An'+A_n" '+ - +A n+A,

r',reR Ar"

sin an A sinan + B cosan

cos an A sinan + B cosan

n'rt r'(An'+ A in '+ -+ An+ Ay
r" sinan Ar"sinan + Br" cosan

r" cosan Ar”sinan + Br" cosan
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Multiple Opcidén 5

Sea Al; el conjunto de matrices 2 x 2 binarias (cero-uno) con el orden < de precedencia (donde

A < B si vy solo si a;; < b;; para toda entrada (i,)). Se recuerda que una cadena de M; es un

subconjunto de AM; totalmente ordenado para el orden <. Sea a el menor mimero de cadenas

disjuntas en las que se puede descomponer (M3, <). Opciones:

A) (M2, <) es un reticulo, v a = 3;
B) (M;, <) es un reticulo, v a i
C) (M3, <) es un reticulo, v a = 5;
D) (Af, <) es un reticulo, v a = 6;

E) ( ‘l.l <

Sugerencia: considerar el diagrama de Hasse de (M, <)

) no es un es reticulo

HZ:% (Q/‘b/ﬁ/d\ CQ/b,Q/Ci ‘6:2\
H T - 27=16




El teorema de Dilworth establece que la no existencia de una anticadena de tamano n en S es una condicion
cesaria y suficiente para que S sea la uniéon de n

tamano de la anticadena maxima




Miiltiple Opcién 6 A

Contar la cantidad de subconjuntos de 4 elementos - B— 100} tales que la

= {
dis tm(n entre tod1 pdr(]"l de elementos sea de 3 o mas. \) (:) B) (%): C) (}): D) ().
Aclaracion: dados , la dista entre n y m esm —n.

?Q = %&/ b/ L//Ol\ 1\] —C~{‘l‘ 'N/[OOL)

cadlb L g9 <100

d, = rf\-if O
4, = (B S\\\/\ 3
b, = | -6Z >

Q- 3

S d ddo+d.+d vd. = 97 )
. S B J

\\l
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EJERCICIO 4 Si f(z) = ) anz", indi-

n=0

que cual es la sucesién asociada a la fun-

3
cién generatriz £&0=2)

. (1—-x)
Opciones:

A) ag, ap+ ay, a0+ a1 + az, ap + a; +

as + 3 +ay+az +asz+ aq,....
\ B; go,ao+a1,a0+a1+a2?a1+a2+

as,as + asz + aq, . . ..

C) ap, a9 + a1,2ap + a1 + az,2ap +

2a1 + as +asz, 2ag + 2a, + 2a2 + az + ay, . . ..
D) ag, 2ag + ay, 2a¢ + 2a, + as, 2ag +

20,1 +2a2+a3, 2a0+2a1 +2a2+2a3+a4, .

E) ag, ag + 2a,, ag + 2a; + 3as, ag +

2a; + 3as + 4az,ag + 2a, + 3as + 4az +

5(14, e
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= Qo CQW —(-Q\.) ~ +<@~a+Q,+‘Q; >)<L+

—

(é‘e_'LQWLQL + Q) K; + Q\Q{(Q\\Jr Q, tCy +Q<’(>)€§(--

(o
7

M% _(QQ\O’]“\‘&\\))(éY - LQO+Q\+QZ\>><-'~

r
Q, + (e _te )x + (0, 40,40, )>x +

—_
—_—

(& !+Q2“LQK, ) ><> #(CQ,ZJr@b%Q%\ ><<k+-—




Ejercicio 12. (Primer parcial 2009)
Sea a,,, n > 0, la cantidad de palabras de n letras A o B, tales que después de una A no puede venir una
B (suponemos que ag = 1). Entonces, la funcién generatriz asociada a (ay,)nen es:

1 1 T
— c. =- d. .
». (1—-x)% (1-2x)° 1—2r

1-z

/ / /
Q_ =5
-
n=> A AL BAA, PBA ®BS
= Y
&=

: = =
'("(XB = 5 /042&\/\ = > C‘/‘“‘i) XV\
M=o w= <

——=




2

= O+ 9, X +&, X 4@, X +

—_—

= 3 4 (o.+1) x +(a, +1)%X +

1
e

(o, +1 )=+

z >
- Q,x +0,x +%2x" 4 -

2

T S S S S S

/(((Q©+Q1X+Q—2X2—¥”'>

[

t—X

\

_ <t £+ = = +(x)
| - X

A K = —— 2 ()




Miltiple Opcién 4
Sea a,, la cantidad de secuencias de largo n formadas con los niimeros 0, 1, 2, 3 y 4 tales
que dos entradas consecutivas difieren en magnitud exactamente en 1 y ademas la Gltima
entrada de la secuencia es 1 o 3. Hallar a,,.

Sugerencia: plantear una recurrencia homogénea de sequndo orden para a,,.

(A) 3 x 2'% (B) 2 x 3'; (C) 3'; (D) 5 x 2'% (E) 4 x 3'.

4e

)
(o
RS
@,
N
§
WJ

N

2321 4%&!/

o012y, 212% 232, &5

L34, 472 47 , Q - |7
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N LwyQp o. =L o +a,.
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= 3 Qu-y
2
Q, =7 Q= / Q, @1:%(27
/ = ’ >
4 7
> 5 )
Q"‘n\ = Q_"
7~ N\
Ly =21 =10 7Z+4+
N
0, -39, - a,- -3¢,
=l " ==
’—3'0~2




